



ابلاغ پیام وحدت ملی در باشکوه ترین تشییع تاریخ

پزشکیان: پرچمی که قائد شهید برای برافراشته ماندنش مجاهدت کرد بر زمین نخواهد ماند

رئیس جمهور نوشت: ملت بزرگ ایران با قلبهایی ماملان از اندوه و ارادههایی آکنده از امید، ثابت خواهند کرد پرچمی که قائد شهید برای برافراشته ماندنش مجاهدت کرد بر زمین نخواهد ماند.

به گزارش روز شنبه ایرنا، مسعود پزشکیان، رئیس جمهور در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی نوشت: ملت بزرگ ایران با قلبهایی ماملان از اندوه و ارادههایی آکنده از امید، ثابت خواهند کرد پرچمی که قائد شهید برای برافراشته ماندنش مجاهدت کرد بر زمین نخواهد ماند. و نیزید این نَمَنَ عَلی الِیَومِ اِسْتِیْفِیوفا فی الِاَرضِ وَ یَجْلِبُهُم اِیْمَةً وَ یَجْلِبُهُم الِوَارِثِینَ

مددوف: مسکو برای حل مسالمت آمیز مساله هسته‌ای ایران پیشنهاد دارد



نایب رئیس شورای امنیت روسیه گفت که مسکو پیشنهادهایی دارد که می‌تواند مساله هسته‌ای ایران را به صورت مسالمت‌آمیز حل کند.

به گزارش ایسنا، دیمیتری مددوف، نایب رئیس شورای امنیت روسیه پس از سفر خود به ایران و شرکت در مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب ایران آیت‌الله خامنه‌ای، به خبرنگاران گفت حملات آمریکا به ایران به بهانه برنامه هسته‌ای بوده که موضوع بحث‌های زیادی است. این بحث‌ها محدود به مذاکرات کلی در مورد نحوه برخورد با مواد هسته‌ای ایران بوده است. خبرنگاری نوستوی به نقل از وی گزارش داد: «روسیه پیشنهادهایی در این مورد داشت، در واقع، آنها توسط ولادیمیر پوتین، رئیس جمهور روسیه مطرح شده بودند که می‌توانست این مشکل را به روشی متفاوت، از طریق روش‌های مسالمت‌آمیز حل کند».

دیمیتری مددوف همچنین تأکید کرد که یادداشت تقاهم بین ایران و ایالات متحده زمینه را برای مذاکرات بیشتر فراهم می‌کند. «در این مرحله، مذاکرات بین ایالات متحده و ایران با امضای یادداشت تقاهم به پایان رسیده است. ارزش آن مشخص است. این سند به خودی خود هیچ تعهد قانونی ایجاد نمی‌کند، اما یک چیز را ایجاد می‌کند که همان مبنایی برای مذاکرات بیشتر است.» نایب رئیس شورای امنیت روسیه تأکید کرد که «مذاکره همیشه بهتر از عدم مذاکره است، اما باید به چیزی منجر شود.» مددوف در سفر به ایران نیز گفت: «وضعیت تهران تأثیر مثبتی بر من گذاشته است، این شهر زنده و در حال توسعه است. ایران در جریان حملات، با افتخار از سخت‌ترین آزمون عبور کرد. حمله آمریکا به ایران که منجر به کشته شدن رهبران و غیرنظامیان شد، برای کسانی که چنین تصمیماتی را اتخاذ کردند، مایه افتخار نیست. در طول سفر به ایران، وضعیت فعلی با تهران نیز مورد بحث قرار گرفت. من با مسعود پزشکیان، رئیس جمهور ایران صحبت و مراتب تسلیت پوتین را به او ابلاغ کردم. ما در مورد شرایط کلی بحث کردیم. مسکو، تهران، پکن و چندین کشور دیگر ممکن است در مورد ایده ایجاد بستری برای کشورهای زین منطقه‌ای برای مقابله با تحریم‌های غیرقانونی گفتگو کنند.»

آیت‌الله جوادی آملی در قم بر پیکر امام شهید نماز می‌خواند

مطهر رهبر شهید، از ساعت ۵ صبح روز سه‌شنبه آغاز خواهد شد. طبق اعلام ستاد برگزاری مراسم استان، این برنامه‌ریزی‌ها با هدف تکریم شایسته و پاسداشت مقام شامخ رهبر شهید و بر اساس جدول زمان‌بندی مصوب ستاد مرکزی انجام شده است. همچنین در همین راستا، اعلام شد که مراسم نماز بر پیکر مطهر ایشان در شهر قم، توسط آیت‌الله جوادی آملی اقامه خواهد شد.



دریادار سیاری: مردم با حضور میلیونی خود حماسه آفریدند

به حجم جمعیت اضافه می‌شود. مردم ایران عاشق ولایت هستند و قدر زحمات و بزرگی‌های رهبر شهیدشان را می‌دانند که بدون توجه به وضعیت هوا و بدون نگاه به زمان در خیابان‌ها حضور دارند، عزاداری می‌کنند و وفاداری خود را نسبت به ولایت به اثبات می‌رسانند.

وی افزود: ارتش افتخار دارد که با به کارگیری تمامی امکاناتی که در تهران دارد در جهت خدمت رسانی به زائران رهبر شهید در مراسم وداع و تشییع پای کار بیاید و بتواند به زائران خدمات رسانی کند؛ البته توفیق بزرگی است برای هر کسی که بتواند در چنین برنامه بزرگی به زائران خدمتی ارائه دهد.



وزیر فرهنگ: ایران از نظر رهبر شهید یعنی هنر

زاویه و با آن نگاه تعریف کنیم، ایران یعنی هنر. وزیر فرهنگ ارشاد اسلامی تأکید کرد: رهبر انقلاب به شاخه‌های مختلف هنر و ادبیات تعلق خاطر داشتند، ایشان باور داشت که هنر می‌تواند واقعیت میراثی و تاریخی و واقعیت معاصر ما را به تصویر بکشد. اگر بخواهیم از گذشته بگوئیم باید سراغ هنر برویم و اگر بخواهیم از امروز صحبت کنیم باید از هنر کمک بگیریم. این ویژگی باعث می‌شد که رهبر شهید به هنرهای مختلف آشنا باشند، هنر سینما، هنر دربار سینما نیست و سپس در سخنانی گفت: حضرت آیت‌الله خامنه‌ای شخصیتی ایران دوست و فرهنگی بودند، اشراف فراوانی بر مسائل فرهنگی و موضوعات مربوط به ایران داشتند، از این منظر می‌شود گفت ایشان یک



وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: انهدام ۴ هسته عملیاتی گروهک تروریستی-تکفیری در جنوب شرق کشور

وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای از انهدام ۴ هسته عملیاتی گروهک تروریستی-تکفیری با دستگیری ۱۰ تروریست، کشته شدن ۲ نفر از آنان و کشف مقادیر زیادی سلاح و مواد منفجره در جنوب شرق کشور خبر داد.

معرفی سردار عظمایی به عنوان فرمانده نیروی دریایی سپاه

دریادار پاسدار علی عظمایی به عنوان فرمانده این نیرو معرفی شد. به گزارش ایسنا، دریادار پاسدار علی عظمایی پیش‌تر فرماندهی منطقه پنجم نیروی دریایی سپاه را بر عهده داشت. به عنوان فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی معرفی شد.

بازتاب مراسم وداع با رهبر شهید انقلاب در رسانه‌های بین‌الملل

رسانه‌های بین‌الملل اخبار مرتبط با برگزاری مراسم وداع با رهبر شهید انقلاب را در صدر توجه خود قرار دادند و از زوایای مختلف به آن پرداختند. به گزارش روز جمعه ایرنا، تارنمای شبکه خبری سی‌ان‌ان در با اختصاص خبر مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب در تیترو نوشت: در حالی که ایران برای ایام تشییع آماده می‌شود، تابوت رهبر معظم انقلاب به نمایش گذاشته شد. تارنمای این رسانه تصویری آمریکایی نوشت: تابوت حاوی پیکر آیت‌الله علی خامنه‌ای، رهبر (شهید)، پیش از مراسم تشییع در تهران به نمایش گذاشته که انتظار می‌رود میلیون‌ها نفر بین ۳ تا ۹ ژوئیه (۱۲ تا ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵) در آن شرکت کنند.

سی‌ان‌ان در خبری دیگر دربارن نوشت: ایران با تشییع عظیم پیکر (حضرت آیت‌الله) خامنه‌ای (رهبر شهید)، پیام اعتراض آمیزی به ترامپ می‌فرستد.

در همین حال تارنمای خبری گاردین نیز با اختصاص خبری خود به مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب گزارش داد که انتظار می‌رود میلیون‌ها نفر در طی روزهای آتی در این مراسم شرکت کنند.

گاردین در تارنمای خبری خود نوشت: انتظار می‌رود مراسم تشییع ۶ روزه پیکر (حضرت آیت‌الله) علی خامنه‌ای (رهبر شهید انقلاب) میلیون‌ها نفر را در ایران به خود جذب کند.

گاردین در ادامه نوشت: مراسم تشییع عظیم پیکر رهبر معظم انقلاب در پنج شهر با هدف انتقال پیام مقاومت به سایر نقاط جهان برگزار می‌شود.

خبرگزاری رویترز نیز در بازتاب این مراسم نوشت: ایران با یک هفته عزاداری گسترده، خود را برای تشییع پیکر رهبر معظم (شهید) آماده می‌کند.

این رسانه انگلیسی، در ادامه این بازتاب خبری نوشت: تشییع پیکر (رهبر شهید)، لحظه‌ای مهم تاریخی معاصر ایران را رقم می‌زند، مراسم تشییع قرار است در تهران، قم، مشهد و عراق برگزار شود.

شبکه تلویزیونی فرانس ۲۴ نیز با اقدام به پوشش خبری و بازتاب مراسم وداع رهبر شهید در تیترو نوشت: ایران برای آخرین وداع با آیت‌الله علی خامنه‌ای آماده می‌شود.

تارنمای این رسانه تصویری فرانسوی در بخش دیگری از بازتاب این پوشش خبری نوشت ایران در حالی که برای مراسم تشییع پیکر آیت‌الله علی خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب آماده می‌شود، به ایالات متحده و رژیم اسرائیل در مورد هرگونه حمله هشدار داده است.

فرانس ۲۴ افزود: انتظار می‌رود حدود ۱۵ میلیون نفر فقط در تهران برای ادای احترام سه روزه که از روز شنبه آغاز می‌شود، شرکت کنند.

به گزارش ایسنا، مقامات بلند پایه و سران برخی کشورهای جهان، اندیشمندان و علمای دینی امروز جمعه (۱۲ تیرماه) برای ادای احترام به پیکر رهبر شهید حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در مصلی تهران حضور خواهند یافت.

تاکنون هیات‌هایی از افغانستان، پاکستان، عراق، لبنان، ارمنستان، تاجیکستان، جمهوری آذربایجان، قطر، روسیه و شماری دیگر از کشورهای جهان برای شرکت در این مراسم به تهران سفر کرده‌اند.

طبق اعلام ستاد بزرگداشت عروج خونین امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای قدس‌الله نفسه از یکبه مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین برای روزهای شنبه ۱۳ و یکشنبه ۱۴ تیرماه ۱۴۰۵ مصادف با نوزدهم و بیستم ماه محرم جهت وداع با پیکرها در مصلای امام خمینی تهران، سپس دوشنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵ مراسم تشییع در تهران و سه‌شنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵ مراسم تشییع در شهر قم و نهایتاً پنج‌شنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵ مصادف با بیست‌و چهارم ماه محرم مراسم تشییع در شهر مشهد و تدفین در حرم امام رضا (ع) برنامه‌ریزی شده است.

در همین حال نیز قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

وداعی در قاب اشک و سکوت؛ روایت یک روز از مصلی تهران



حمیدرضا بازگشا

گاهی روایت یک رویداد، نه از تریبون‌ها و برنامه‌های رسمی، بلکه از ساعت‌هایی آغاز می‌شود که شهر هنوز بیدار نشده است. از نیمه‌شب، خیابان‌های منتهی به محل برگزاری مراسم به‌تدریج شاهد حضور مردمی بود که از نقاط مختلف خود را رسانده بودند. با طلوع خورشید، بر شمار حاضران افزوده شد و تا نیمروز، هم‌زمان با افزایش دمای هوا، روند حضور و برگزاری مراسم بدون وقفه ادامه یافت.

به گزارش روز شنبه ایرنا، تهران هنوز از خواب برخاسته بود که مسیریهای منتهی به مصلای امام خمینی(ره) آرام‌آرام رنگ دیگری به خود گرفت. از خیابان‌های اطراف، گروه‌گروه مردمی به سوی مصلی حرکت می‌کردند؛ برخی با چهره‌هایی غمگین، برخی با قرآن در دست، عده‌ای با پرچم سه‌رنگ ایران و تصاویری از رهبر شهید انقلاب. مقصد همه یکی بود؛ آخرین وداع. در ورودی‌های مصلی، سکوت بیش از هر صدایی به چشم می‌آمد. سکوتی که تنها با نوای تلاوت قرآن، ذکر صلوات و مرثیه‌سرایی شکسته می‌شد. صف‌های طولانی عزاداران، تصویری از مردمی را شکل داده بود که ساعت‌ها ایستادن را به جان خریده بودند تا تنها برای لحظاتی برابر پیکر رهبر شهید انقلاب ادای احترام کنند. نگاه‌ها، بیش از آنکه به اطراف باشد، به تاوتوی دوخته شده بود که در میان آبسوه گل‌ها و پرچم جمهوری اسلامی ایران قرار داشت. بسیاری از حاضران زیر لب دعا می‌خواندند؛ برخی اشک می‌ریختند و برخی دیگر تنها با چشمانی خیره، گویی خاطرات سال‌های طولانی را مرور می‌کردند.

لنژ دوربین‌ها، قاب‌هایی متفاوت از این وداع تاریخی ثبت کرد؛ مادری که کودک خردسالش را بر دوش گرفته بود تا او نیز شاهد این لحظه باشد، پیرمردی که با عصا و گام‌هایی آرام خود را به صف عزاداران رسانده بود، جوانی که بی‌صدا اشک می‌ریختند و خانواده‌هایی که در کنار یکدیگر، اندوه مشترک خود را زندگی می‌کردند. فضای داخلی مصلی سراسر سپایم‌بود. پارچه‌نوشته‌های عزادار، پرچم‌های برافراشته و نور ملایم ششپستان، حال و هوایی متفاوت به مراسم بخشیده بود. هر گوشه‌ای، گروهی در حال قرانت قرآن یا زمزمه دعا بودند و صدای تلاوت، همچون رشته‌ای نامرئی، جمعیت را به هم پیوند می‌داد.

در میان جمعیت، نیروهای امدادی، انتظامی و خادمان مراسم بی‌وقفه در رفت‌وآمد بودند. برخی بطری‌های آب میان عزاداران توزیع می‌کردند، برخی سالمندان را برای عبور از میان جمعیت همراهی می‌کردند و گروهی دیگر تلاش داشتند نظم مراسم را حفظ کنند. حضور آنان، بی‌آنکه در کانون توجه باشد، بخشی از روایت این روز بود.

در قاب‌های منتشرشده، چهره‌هایی دیده می‌شد که هر یک به شیوه خود سوگ را روایت می‌کردند؛ دستانی که برای دعا بالا رفته بود، اشک‌هایی که بی‌صدا بر گونه‌ها جاری می‌شد، نگاه‌هایی که بر پیکر رهبر شهید خیره مانده بود و لب‌هایی که با ذکر و صلوات همراهی می‌کرد.

با گذشت ساعت‌ها، نه از شمار جمعیت کاسته شد و نه از شوق مردمی که از شهرها و استان‌های مختلف خود را به تهران رسانده بودند. موج عزاداران همچنان به مصلی وارد می‌شد و صف وداع ادامه داشت؛ گویی هیچ‌کس نمی‌خواست این آخرین دیدار را از دست بدهد.

تصاویر امروز، تنها ثبت چند قاب خیری نبود؛ روایتی بود از اجتماع مردمی که در فضایی آمیخته با اندوه، احترام و سکوت، برای وداع با رهبر شهید انقلاب گرد هم آمدند. هر عکس، داستانی مستقل داشت و در کنار دیگر تصاویر، روایت یک روز ماندگار را کامل می‌کرد؛ روزی که در حافظه تصویری این سرزمین، با چهره‌های اشکبار، دستان رو به دعا و صفوف فشرده عزاداران به یاد سپرده خواهد شد.

جهاد اسلامی:

رهبر شهید انقلاب، ستون اساسی حمایت از مردم فلسطین بود

جنبش جهاد اسلامی فلسطین در بیانیه‌ای اعلام کرد: رهبر شهید انقلاب، رهبری خردمند و جامع‌الاطراف و ستون اصلی و اساسی حمایت از مردم فلسطین بود. به گزارش ایسنا، جنبش جهاد اسلامی فلسطین امروز (شنبه) در بیانیه‌ای اعلام کرد خون رهبر شهید انقلاب اسلامی ایران در یک نبرد با خون مبارزان فلسطین در هم آمیخت.

به گزارش سماونی، این جنبش افزود: رهبر شهید انقلاب، مدافع و حامی سرسخت حاکمیت امت در برابر طرح‌های سلطه‌جویانه، رهبری خردمند و جامع‌الاطراف و ستون اصلی و اساسی حمایت از مردم فلسطین بود.

جنبش جهاد اسلامی اضافه کرد: همه چهره‌های نظامی، لجستیکی و سیاسی که طی دهه‌ها از رزمندگان مقاومت فلسطین ارائه شده است، بر اساس تصمیم مستقیم رهبر شهید سید علی خامنه‌ای بود. جهاد اسلامی در پایان بیانیه خود تأکید کرد ایران در بحبوحه سلطه جهانی آمریکا، حمایت این کشور را در هم شکست و برای دفاع از حاکمیت ایرانی و آرمان‌های امت به پا خاست.

اعزام کاروان ۵۰ هزار نفری شیرازی‌ها برای مراسم تشییع «آقای شهید ایران»



چانشین فرمانده سپاه فجر فارس در قرارگاه احمدبن موسی (ع) از اعزام کاروان بزرگ ۵۰ هزار نفری مردم شیراز برای شرکت در آئین‌های باشکوه وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی خبر داد. سرهنگ مجید علی‌پور در گفتگو با خبرنگار مهر با اشاره به رویکردها و برنامه‌های ستاد بزرگداشت تشییع رهبر شهید انقلاب در فارس گفت: مراسم بزرگداشت این شهید والامقام با محوریت برنامه‌های متنوع مردمی و متمرکز، هم‌زمان با آئین‌های تشییع پیکر مطهر در تهران و سایر شهرهای کشور، در استان فارس و شهر شیراز برگزار می‌شود.

وی با بیان اینکه برنامه‌های رسمی ستاد بزرگداشت در شیراز تحت عنوان پوینش «باید برخاست» دایر شده است، ادامه داد: این برنامه‌ها هم‌زمان با آغاز مناسک تشییع در پایتخت، کلید خورده است تا بدرقه‌ای شایان و با حضور گسترده مردم مومن و ولایت‌مدار شیراز رقم بخورد.

چانشین فرمانده سپاه فجر فارس در قرارگاه احمدبن موسی (ع) از تشییع برنامه‌ها افزود: در نخستین گام، ویژه‌نامه‌ای مذهبی و عزاداری در صحن و سرای حرم مطهر مدیریت ارشد شهری شیراز با هدف ارزیابی میدانی پیشرفت پروژه ارتفاعات «بام سبز» و پیاده‌راه سلامت، به همراه جمعی از مدیران شهری از این مجموعه بازدید کرد تا ضمن بررسی رفع موانع فنی و حقوقی، بر تکمیل زیرساخت‌های این تفرجگاه کوهستانی تا پیش از فرارسیدن «هفته دولت» تأکید شود.

پروژه ارتفاعات «بام سبز» که به عنوان یکی از طرح‌های کلیدی شهرداری شیراز در حوزه توسعه عدالت‌محور فضاهای شهری شناخته می‌شود، با رویکردی متمایز نسبت به پروژه‌های عمرانی معمول در حال اجراست. بازدید میدانی مدیریت ارشد شهری که با هدف بررسی آخرین وضعیت اجرایی و مدیریت تقاضای شهروندان انجام شد، نمادی از تلاش مدیریت شهری برای بهره‌گیری اصولی از ظرفیت‌های طبیعی شهر جهت ارتقای سلامت عمومی است.

تأکید بر اصل «حداقل مداخله» در طبیعت
محمدحسن اسدی، شهردار کلان‌شهر شیراز، در این بازدید که با همراهی آرش فرزندزاده قائم‌مقام شهردار، جمعی از معاونین، شهرداران مناطق، مدیران و مشاورین شهرداری و همچنین محمود صفایی صورت گرفت، رویکرد مدیریت شهری را بر اصل «حداقل مداخله در محیط طبیعی» استوار دانست. وی با تأکید بر این موضوع که توسعه کلان‌شهر شیراز نباید به قیمت آسیب به اکوسیستم کوهستانی تمام شود، تصریح کرد: اولویت راهبردی ما ایجاد تفرجگاه‌هایی است که ضمن حفظ ساختار طبیعی ارتفاعات، به نیاز مردم شهروندان برای آرامش و پیاده‌روی باوقیق دهد.

این فعالیت‌ها طی روزهای آینده و تا پایان فرآیند تشییع در شهرهای تهران، قم، مشهد و کشور عراق تداوم خواهد داشت. سرهنگ علی پور با اشاره به اعزام مردم شیراز برای شرکت در آئین‌های باشکوه وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی گفت: به نمایندگی از خیل عظیم مشتاقان و مردم عزادار شیراز، کاروانی متشکل از حدود ۵۰ هزار نفر عزام تهران خواهند شد که در صورت گرفته است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است. همچنین موضوعات پشتیبانی رفاهی از جمله پیش‌بینی‌های لازم برای حمایت از آن‌ها صورت گرفته است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.



مدیریت هوشمند تردد برای حفظ آرامش محیطی
سکاندار مدیریت شهری شیراز با تأکید بر لزوم هوشمندی در مدیریت تردد، بیان کرد: استقبال بی‌نظیر شهروندان از پیاده‌راه سلامت، اگرچه ارزشمند است، اما نباید به کاهش کیفیت محیطی منجر شود. از این رو، استقرار سیستم‌های مدیریت هوشمند و اطلاع‌رسانی دقیق برای هدایت صحیح تقاضای ضروری است تا این فضاها به‌جای تبدیل شدن به مسیرهای پرتردد، کارکرد اصلی خود را که همان تأمل و آرامش است، حفظ کنند.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

توسعه زیرساخت‌های گردشگری سلامت در ارتفاعات شیراز با رویکرد سیانت از اکوسیستم

مشخصی را برای رفع موانع حقوقی و فنی تعیین کرد و خواستار جدیت هرچه تمام‌تر در تکمیل زیرساخت‌های رفاهی و ایمنی لازم شد تا این مجموعه پیش از آغاز «هفته دولت» به طور کامل و با کیفیت استاندارد در اختیار شهروندان قرار گیرد.

شهردار کلان‌شهر شیراز همچنین در این بازدید، از هماهنگی بی‌بخشی به عنوان رکن اصلی موفقیت پروژه‌های کلان یاد و خاطر نشان کرد: بام سبز صرفاً یک مسیر پیاده‌روی نیست، بلکه پروژه‌ای با ماهیت عدالت‌محور است که باید فرصت بهره‌مندی از ارتفاعات را در فضایی امن و زیبا برای تمامی شهروندان فراهم سازد.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس شهید مقدس اتخاذ شده است.

سرهنگ علی پور تصریح کرد: با هماهنگی‌های انجام‌شده، ترتیباتی برای اسکان این دسته از زائران در حسینیه‌ها و مدارس

اجرای عملیات ۳۰۰ هزار مترمربعی آسفالت در محدوده کمربندی و بزرگراه حسینی‌الهاشمی

عصر مردم

عملیات گسترده تراش، ترمیم و روکش آسفالت به وسعت ۳۰۰ هزار مترمربع در محورهای کمربندی شیراز و بزرگراه حسینی‌الهاشمی با هدف ارتقای ایمنی و بهبود کیفیت تردد شهروندان در حال اجراست؛ راهبردی که به گفته شهردار این کلانشهر، یک رسالت انسانی مدیریت شهری برای حفظ جان و سلامت عمومی محسوب می‌شود.

عملیات تراش، ترمیم و روکش آسفالت در بخش‌هایی از کمربندی کلانشهر شیراز که این روزها به یکی از دغدغه‌های اصلی شهروندان و رانندگان تبدیل شده بود، با تلاش شبانه‌روزی مدیریت شهری شیراز در حال اجراست.

شهردار کلانشهر شیراز با اشاره به اهمیت این محور حیاتی در تردد روزانه هزاران خودرو، از اقدامات گسترده برای ارتقای ایمنی و کیفیت معابر در محدوده تحت اختیار شهرداری خبر داد و تأکید کرد که ایجاد ایمنی و حفظ جان و آرامش خاطر شهروندان برای مدیریت شهری شیراز دارای ارزش و اهمیت فراوان است.

کمربندی ۴۲ کیلومتری؛ فقط ۱۸ کیلومتر در حیطه اختیارات شهرداری

محمدحسن اسدی با تشریح وضعیت این مسیر طولانی گفت: کمربندی شیراز به طول ۴۲ کیلومتر امتداد دارد، اما بر اساس تفاهنامه سال ۱۴۰۱ میان استانداری، شهرداری و اداره راهداری، تنها ۱۸ کیلومتر یعنی از حدفاصل سلطان‌آباد تا تقاطع امام حسن مجتبی‌(ع) به‌صورت رفت‌وبرگشت به شهرداری واگذار شده است.

وی افزود: مدیریت شهری در همین بازه، تمام توان خود را برای ایمن‌سازی و ساماندهی به‌کار گرفته است.

کارنامه درخشان شهرداری در ۱۸ کیلومتر واگذار شده

شهردار شیراز با برشمردن اقدامات صورت‌گرفته در این قطعه، گفت: احداث بزرگ‌ترین تقاطع غیرهمسطح جنوب کشور به نام شهدای حرم مطهر حضرت احمد بن موسی(ع) به طول ۵ کیلومتر، دورگردان غیرهمسطح میثم، تعریض و شانه‌سازی، تراش و ترمیم آسفالت، پایش تصویری، نصب نیوجرسی‌های بتنی در چهار لاین، نصب علائم ترافیکی، خاک‌کنی، ایجاد روشنایی و ... بخشی از فعالیت‌هایی است که برای کاهش نقاط حادثه‌خیز و حفظ جان شهروندان انجام شده است. اسدی همچنین از اجرای عملیات تراش و ترمیم آسفالت به وسعت ۱۷۰ هزار مترمربع در این محدوده خبر داد و اعلام کرد: این عملیات با هدف بهبود کیفیت سطح جاده و کاهش خطرات ناشی از فرسودگی آسفالت صورت گرفته است.

بزرگراه حسینی‌الهاشمی؛ ۱۲۰ هزار مترمربع تراش، ترمیم، روکش و ادامه کار

سکاتلار مدیریت شهری با اشاره به عملیات تراش، ترمیم و روکش آسفالت در بزرگراه آیت‌الله حسینی‌الهاشمی (حدفاصل تقاطع شهید فرصتیان تا تقاطع شهدای جهاد) گفت: از سال گذشته، کار بهسازی آسفالت در این محور آغاز شد و تاکنون حدود ۱۲۰ هزار مترمربع تراش و ترمیم و روکش آسفالت انجام شده است، تنها بخش باقی‌مانده، از نزدیکی ورودی پارک دراک تا تقاطع شهید فرصتیان است که امید است از هفته آینده آغاز و به پایان می‌رسد و این بزرگراه به وضعیت مطلوب آسفالت دست می‌یابد.

کمربندی دراک؛ خارج از حوزه شهرداری

وی در پاسخ به درخواست‌های مکرر شهروندان درباره محور از پل شهید رودکی (انتهای همت جنوبی) تا پل فرصتیان (معروف به کمربندی دراک)، شفاف‌سازی کرد: این محدوده در حوزه فعالیت اداره راهداری است و تحویل شهرداری نشده است، با این حال، معاونت فنی و عمرانی شهرداری در خردادماه طی مکاتبه‌ای با اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای فارس، نسبت به خرابی‌های خطرآفرین این محور مکاتبه کرده و رونوشتی نیز به فرمانداری شیراز ارسال کرده است؛ امیادوریم با همکاری این نهاد نیز هرچه‌سریع‌تر این مشکل حل شود.

آغاز فریب‌الوقوع عملیات تراش، ترمیم و روکش آسفالت از تقاطع شهدای انقلاب تا پل فرصتیان

اسدی از اجرای‌شدن پروژه بهسازی آسفالت در مسیر تقاطع شهدای انقلاب (روبه‌روی شهرک جادیه) تا پل فرصتیان در تابستان امسال خبر داد و افزود: با توجه به تردد بالای خودروها در این قطعه، شهرداری به‌سرعت آن را در دستور کار قرار داده و به‌زودی عملیات اجرایی در این محور رفت‌وبرگشت آغاز خواهد شد.

وعده پروژه‌های بزرگ تا پایان سال؛ قدرانی از صبر شهروندان

شهردار شیراز در بخش دیگری از سخنان خود، با قدرانی از همراهی مردم در اجرای پروژه‌های عمرانی، گفت: علی‌رغم شرایط اقتصادی، پروژه‌های بزرگی چون تقاطع‌های غیرهمسطح، خطوط مترو، زیرگذرها و پروژه‌های فرهنگی تقریبی به‌صورت شبانه‌روزی در حال اجراست و تا چند ماه آینده و پایان سال، شاهد بهره‌برداری از آن‌ها خواهیم بود، شهروندان فهیم و عزیز شهر شیراز طعم شیرین این خدمات را خواهند چشید و مدیریت شهری برای رضایت و آسایش آنان از هیچ تلاشی فروگذار نخواهد کرد.

اسدی با اشاره به اجرای دوربرگردان غیرهمسطح میثم بر فراز کمربندی، آن را پاسخگوی مطالبات شهروندان ساکن در شهرک‌های ضلع جنوبی دانست و اضافه کرد: اعتقاد ما بر این است که اعتدالی نام شیراز و ایجاد رفاه و آسایش هرچه‌بیشتر برای شهروندان، رسالت اصلی مدیریت شهری است و در این مسیر، همراهی مردم بزرگ‌ترین سرمایه ما به‌شمار می‌رود.

تداوم خدمت برای ایمنی و رفاه عمومی

شهردار شیراز در پایان با ابراز خرسندی از توفیق خدمت به مردم فهیم این کلانشهر، تأکید کرد: ما خود را خادم شهروندان می‌دانیم و مناسب‌سازی معابر را نه یک پروژه، بلکه یک رسالت انسانی برای حفظ جان و سلامت عمومی تلقی می‌کنیم. از همه مردم عزیز می‌خواهیم که در حین اجرای عملیات، نکات ایمنی را رعایت کنند و اطمینان داشته باشند که شهرداری با قدرت و برنامه‌ریزی دقیق، به وعده‌های خود جامه عمل خواهد پوشاند.

گفتنی است، اجرای ۳۰۰ هزار مترمربع عملیات زیرساختی در محورهای استراتژیک کمربندی و بزرگراه حسینی‌الهاشمی، تجلی رویکرد هدفمند مدیریت شهری شیراز برای ارتقای تاب‌آوری شبکه شریانی و تضمین سلامت شهروندان است.



آگهی دعوت شرکت سهامی خاص کشت و صنعت پسته دشمن سامان سروستان ثبت شده به شماره ۸۲۶۴ و شناسه ملی ۱۰۵۴۰۲۰۷۸۹۰ جهت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه که در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۶ به نشانی شهرستان سروستان، بخش مرکزی، شهر سروستان، حسن آباد، انقلاب بلوار بهار، خیابان سر آسیاب، بلوار بهار، پلاک ۰۰ طبقه همکف، واحد ۱ کدپستی ۷۳۴۵۱۷۸۶۳۵ تشکیل می‌گردد حضور بهمراه رسانند.

دستور جلسه:

انتخاب اعضای هیات مدیره

انتخاب بازرسی

هیأت مدیره شرکت

آگهی دعوت شرکت سهامی خاص کشت و صنعت پسته دشمن سامان سروستان ثبت شده به شماره ۸۲۶۴ و شناسه ملی ۱۰۵۴۰۲۰۷۸۹۰ جهت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در ساعت ۹ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۶ به نشانی، شهرستان سروستان، بخش مرکزی، شهر سروستان، حسن آباد، انقلاب بلوار بهار، خیابان سر آسیاب، بلوار بهار، پلاک ۰۰ طبقه همکف، واحد ۱ کدپستی ۷۳۴۵۱۷۸۶۳۵ تشکیل می‌گردد حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:

تغییر نشانی شرکت

هیأت مدیره شرکت

قادری نماینده مجلس:

کسورات حقوق نیروهای مسلح بازنگری می‌شود



در این حوزه، این میزان نیازمند بازنگری جدی است و مجلس درصدد است با تدوین لایحه‌های ویژه، شرایط میثتی حافظان امنیت را بهبود بخشد.

بررسی کسورات حقوق در کمیسیون اقتصادی

قادری در پاسخ به پرسشی درباره کسورات ماهانه از حقوق بخشی از نیروهای مسلح تصریح کرد: این مبالغ در واقع بخشی از سازوکار صندوق‌های ذخیره و حساب‌های سپرده‌گذاری است. در این مدل، درصدی از حقوق ماهانه فرد کسر و معادل آن نیز از سوی دولت پرداخت می‌شود تا در پایان دوره خدمت، علاوه بر پاداش‌های معمول، به فرد بازگردانده شود.

استاندار در نشست مشترک با معاون اول قوه قضاییه و مجمع نمایندگان فارس:

خروجی جلسات در تسهیل زندگی و افزایش سطح رضایتمندی مردم نمود عینی داشته باشد



عصر مردم

استاندار فارس گفت: مدیریت ارشد استان مصمم است با تدوین یک «نظام مسائل» دقیق، منسجم و کاربردی؛ چالش‌های استان را اولویت بندی کرده و با بهره‌گیری از تمام ظرفیت‌های انسانی و فرادستگاهی از پراکنده کاری عبور کرده و مستقیم به حل ریشه‌ای مشکلات بپردازد.

حسینعلی امیری در نشست مشترک با معاون اول قوه قضاییه که با حضور تنی چند از معاونان این قوه، وزیر دادگستری، اعضاء مجمع نمایندگان مردم شریف استان در مجلس شورای اسلامی، رئیس کل دادگستری و دادستان مرکز استان در تهران برگزار شد با اظهار رضایت از عملکرد رئیس کل دادگستری و دادستان مرکز استان اظهار داشت: مدلی و همراهی در بین اعضای شورای تأمین استان مثال زدنی است چرا که معیار در این شورا شرع و قانون است و هر نظری در این چارچوب پذیرفته می‌شود.

وی در بخش دیگری از سخنان خود به نقش محوری و اثرگذار نماینده ولی قله در فارس و امام جمعه شیراز در همکاری و وحدت مجموعه مدیران و مسئولین استان اشاره و تصریح کرد: آیت الله دژگام چهره‌ای فرهیخته، علمی و شریف با درکی صحیح از مفاهیم حکمرانی و حکومت داری است و مجموعه مدیریت استان حول محور ایشان به خدمت‌گزار می‌شود.

اقتصاد استان اولویت اول استاندار

نمایند عالی دولت در استان با بیان اینکه همدلی و همراهی نمایندگان مردم فارس در مجلس شورای اسلامی با مدیریت ارشد استان در سطح عالی است، تصریح کرد: فضای کار در این استان بدون هرگونه تقار و شقاق است.

امیری افزود: در امور مدیریت و اجرایی همیشه به وجود برنامه‌ای معتقد بوده و هستم که امور در این قابل رصد، پایش و اندازه‌گیری باشد و بر همین اساس نیز موضوع توسعه و تولید ثروت در فارس به عنوان نقشه راه این استان از ابتدای خدمت‌م در فارس اولویت اول استان تعیین شد و

براساس همین موضوع در بخش اطلاع‌رسانی بیشترین اخبار منتشر شده از استاندار به ترتیب اول در حوزه‌های مرتبط با اقتصاد، دوم در حوزه اجتماعی و فرهنگی و سوم در حوزه سیاسی و بیان منتشر شده است.

وی همچنین یادآور شد: در تغییرات مدیریتی استان همواره برنامه‌محور عمل کرده‌ام و ابتدا از تمام گزینه‌های سمت‌های مدیریتی استان خواست‌ام برنامه‌های مرتبط با حوزه تخصصی خود را با ویژگی‌های قابل‌رصد، پایش و اندازه‌گیری بودن و زمان بندی اجرایی ارائه دهند.

امیری با اشاره به تفاهم نامه منعقد شده بین مجمع نمایندگان استان با حوزه معاونت اول قوه قضاییه در رسیدگی به مشکلات قضایی حوزه‌های انتخابیه نمایندگان مردم فارس در مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: این تفاهم نامه اقدام مناسبی برای رسیدگی به مشکلات کلی مردم است اما نباید در موضوعات به صورت موردی و مصادیقی بپردازد تا فلسفه وجودی خود را از دست ندهد چرا که هم براساس قانون قضات محترم دارای استقلال رأی هستند و هم در صورت رعایت این مهم می‌توان از تصمیمات اتخاذ شده در سایر مناطق و حوزه‌های دیگر هم بهره‌برد.

وی با تأکید بر این موضوع که اجرای قانون با تأکید بر تسهیل زندگی و افزایش سطح رضایتمندی مردم نمود عینی داشته باشد، بیان داشت: حاکمیت قانون یک احساس عمومی است که همه آحاد مردم درک کنند که قانون در مورد آن‌ها به خوبی اجرا می‌شود و از سوی دیگر نیز نباید نسبت به حقوق خصوصی یا قواعد حقوق عمومی سرخورد کرد زیرا موجب بروز خطا در آراء صادر شده می‌شود.

لزوم آموزش و تربیت قضات در حوزه‌های تخصصی

استاندار فارس همچنین بر لزوم شناسایی و حل موضوعات قضایی به صورت بنیادین و ریشه‌ای تأکید و تصریح کرد: آموزش و تربیت قضات

تول آبرسانی روستایی در شیراز



آب در روستاها تدوین و اجرا کرد.

یکی از نخستین اقدامات این شرکت، اجرای سیاست تمرکززدایی از خدمات بود. در این چارچوب، ادارات و دفاتر خدمات‌رسانی در دهستان‌های مختلف از جمله سیاح دارنگون، قرچمن، کوهمره سرخی، قریباغ، کفتک، بیندزد و داریان راه‌اندازی شد تا ارائه خدمات فنی و رسیدگی به مشکلات مشترکان با سرعت بیشتری انجام شود.

در بخش سیاح دارنگون که با ۲۴ روستا و جمعیتی بیش از ۱۲ هزار نفر یکی از نقاط بحرانی تأمین آب محسوب می‌شد، اجرای پروژه مجتمع آبرسانی سیاح دارنگون و شوراب برای ۱۴ روستای منطقه به اجرا درآمد. در این طرح با خفر و تجهیز ۳ حلقه‌چاه جدید، اجرای حدود ۲۰ کیلومتر خط انتقال و احداث مخازن ذخیره، وابستگی به چاه‌های استیجاری و آبرسانی سیار برطرف شد و پایداری تأمین آب در منطقه بهبود یافت.

آبرسانی می‌شد، پروژه‌های شامل ۹ کیلومتر خط انتقال، ۸۵ کیلومتر شبکه توزیع، احداث مخزن ۴۵۰ مترمکعبی، ایستگاه پمپاژ و خفر یک حلقه‌چاه اجرا شد تا مشکل دیرینه آبرسانی این روستا برطرف شود. در دهستان دشت ارژن و مجتمع زنگنه نیز با احداث مخازن بتنی و پیش‌ساخته، خفر چاه و اجرای خطوط انتقال، مشکل تأمین آب در چندین روستای محروم منطقه برطرف شد و چهار روستای فاقد خدمات نیز تحت پوشش شبکه آبرسانی قرار گرفتند.

همچنین در دهستان دراک به منظور نوسازی زیرساخت‌ها و ارتقای کیفیت خدمات، بیش از ۱۷ کیلومتر شبکه توزیع آب اجرا و بخشی از روستاهای منطقه برای دریافت خدمات بهتر به محدوده خدمات شهری الحاق شدند. در دهستان بیندزد نیز با توجه به جمعیت بالا و افزایش تقاضای آب، اجرای پروژه‌های متعدد از جمله احداث مخزن ۲۰۰۰ مترمکعبی، توسعه شبکه توزیع و خفر یک حلقه‌چاه در دستور کار قرار گرفت تا مشکل کمبود ذخیره و فرسودگی تأسیسات برطرف شود.

مجموعه این اقدامات با هدف افزایش تابآوری زیرساخت‌های آبرسانی، کاهش هدررفت آب و ایجاد پایداری در تأمین آب شرب روستاهای تابعه شهرستان شیراز اجرا شده و گامی مهم در مسیر توسعه متوازن و بهبود کیفیت زندگی در مناطق روستایی به شمار می‌رود.

اجتماع پر شور بانوان سوگوار در حرم شاهچراغ(ع)

بانوان سوگوار حاضر در حرم مطهر شاهچراغ(ع) همزمان با بزرگداشت رهبر شهید انقلاب اسلامی، با سرودن شعارهای انقلابی، بر تداوم راه مقاومت و ایستادگی در برابر آمریکا و رژیم صهیونیستی تأکید کردند و با تکیه بر کلام رهبر شهید آیت‌الله سید علی خامنه‌ای، پیروزی نهایی جبهه حق را نزدیک خواندند.

افزایش تدریجی دمای هوا در فارس

رئیس اداره پیش‌بینی هواشناسی فارس با اشاره به آخرین خروجی مدل‌های پیش‌بینی هوا، از افزایش تدریجی دمای استان در طول هفته جاری خبر داد و گفت: آسمان فارس در این مدت عمدتاً صاف خواهد بود و در ساعات بعدازظهر افزایش سرعت وزش باد پیش‌بینی می‌شود.

محمد علیزاده در گفت‌وگو با اینستا اظهار کرد: بر پایه آخرین نقشه‌ها و مدل‌های پیش‌بینی وضع هوا، طی هفته جاری آسمان استان صاف پیش‌بینی می‌شود و در ساعات بعدازظهر، افزایش سرعت وزش باد در نقاط مختلف استان دور از انتظار نخواهد بود. رئیس اداره پیش‌بینی هواشناسی فارس افزود: از نظر تغییرات دمایی نیز به‌تدریج در طول این هفته، روند افزایشی دما در سطح استان حاکم خواهد شد.

توسعه شهرک صنعتی جهرم؛ پاسخی به عطش سرمایه‌گذاری در جنوب فارس

در پی ترافیک تقاضای سرمایه‌گذاری در شهرستان جهرم، مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس با سفر به این شهرستان، اجرای طرح توسعه شهرک صنعتی جهرم را به عنوان یکی از اولویت‌های حیاتی شرکت متوعش در دستور کار قرار داد.

عباس برنهاد، در نشست مشترک با فرماندار ویژه جهرم، با تأکید بر اینکه شهرک صنعتی جهرم امروز یکی از شهرک‌های «تفاضلمحور» استان فارس است، اظهار داشت: تکمیل ظرفیت اراضی موجود و استقبال کمنظیر سرمایه‌گذاران، توسعه این شهرک را از یک برنامه انتخابی به یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر تبدیل کرده است.

او با اشاره به پیگیری‌های موثر نماینده مردم شهرستان‌های جهرم و خفر در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد که طرح توسعه، با رعایت ضوابط قانونی، مطالعات امکان‌سنجی دقیق و با تکیه بر تعامل با مالکان اراضی همجوار دنبال خواهد شد؛ اقدامی که انتظار می‌رود شتاب‌دهنده روند توسعه صنعتی، ایجاد اشتغال پایدار و جذب سرمایه‌های جدید در جهرم باشد.

گام بزرگ برای حل معضل آب صنایع تبدیلی

یکی از محورهای کلیدی این سفر، گره‌گشایی از تأمین آب پایدار شهرک بود. با توجه به ظرفیت بالای جهرم در صنایع غذایی و تبدیلی، کمبود آب همواره مانعی برای توسعه این صنایع بوده است. برنهاد از تخصیص ۲۰ لیتر بر ثانیه آب از خط انتقال سد سلمان فارسی با پیگیری‌های دکتر رضایی کوچی و همکاری شرکت آب منطقه‌ای خیر داد و ایبراز امیندواری کرد با ارضال این خط، یکی از بزرگترین چالش‌های زیرساختی واژه‌های تولیدی منطقه رفع شود.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس همچنین از بررسی ارتقای ظرفیت تصفیه‌خانه فاضلاب شهرک صنعتی جهرم خبر داد تا زیرساخت‌ها همگام با توسعه آتی واحدها به‌روزرسانی شوند.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۳۱۵۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی زهرا کشاورزی فرزند عبدالله در شش‌دانگ یکباب خانه دو طبقه به مساحت ۱۳۹/۲۸ مترمربع پلاک ۱۳۹۹۶ فرعی از ۱۰۱- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس متخذة از ۱۰۱- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۳۱۶۶ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی زلفقار قریب فرزند مختار در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۲۵۰ مترمربع پلاک ۱۷۴۷۱ فرعی از ۹۸- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس متخذة از ۹۸/۲۸۳۲- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس محرز گردیده است و می‌بایست از سهام مشاعی آقای عزیزقلی زارع فرزند خدافللی از پلاک ۲۸۳۴ و ۳۸۳۵ فرعی از ۹۸ اصلی بخش ۵ فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۳۴۹۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای ایرج زارع فرزند غلام رضا نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۳۹۶ مترمربع پلاک ۶۱۷ فرعی از ۵۹- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس متخذة از پلاک ۱ فرعی از ۵۹- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس که می‌بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند به شماره ثبت ۱۳۸۷۹ صفحه ۱۷۵ دفتر ۱۰۶- پلاک ۵۹/۱- قطعه ۲ بخش ۵ فارس مرودشت کسر گردد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۳۵۱۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی گل صنم سخن ور فرزند کرم در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۷۷/۲۴ مترمربع پلاک ۱۲۴۷۴ فرعی از ۹۸- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس متخذة از ۶۴۵۱ فرعی از ۹۸- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس محرز گردیده است و می‌بایست از سهم الارث مشاعی صدرااله زارع وراث محمد زارع از سند شماره ۱۳۳۹۹۶ مورخ ۱۳/۵/۱۳ دفتر ۸ شیراز از پلاک ۹۸/۶۴۵۱ اصلی بخش ۵ فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۱۸۴۱ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی مریم قاسمی فرزند شربان در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۲۳/۱۱ مترمربع پلاک ۴۳۹۷ فرعی از ۹۷- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس متخذة از ۹۷/۵۹۰- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس محرز گردیده است و می‌بایست از سهام مشاعی آقای ولی جان رستمی فرزند نادر از صفحه ۴۷۵ دفتر ۲۲ از پلاک ۹۷/۵۹۰ بخش ۵ فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۳۴۹۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای ایرج زارع فرزند غلام رضا نسبت به شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۹۶۱ مترمربع پلاک ۶۱۶ فرعی از ۵۹- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس متخذة از پلاک ۱ فرعی از ۵۹- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس که می‌بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند به شماره ثبت ۱۳۸۷۹ صفحه ۱۷۵ دفتر ۱۰۶- پلاک ۵۹/۱- قطعه ۲ بخش ۵ فارس مرودشت کسر گردد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

آگهی دعوت سهامداران شرکت هاگ زرین سهامی خاص ثبت شده به شماره ۱۳۹۱۰ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۵۸۵۸۱۷ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی
 بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت هاگ زرین دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده این شرکت که در ساعت ۸ صبح مورخ ۱۴۰۵/۴/۲۷ در محل شرکت برگزار می‌گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه: تصویب صورتهای مالی
هیأت مدیره شرکت

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۳۴۹۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای ایرج زارع فرزند غلام رضا نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۶۹۲ مترمربع پلاک ۶۱۸ فرعی از ۵۹- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس متخذة از پلاک ۱ فرعی از ۵۹- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس که می‌بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند به شماره ثبت ۱۳۸۸۱ صفحه ۱۸۱ دفتر ۱۰۶- پلاک ۵۹/۱- قطعه ۲ بخش ۵ فارس مرودشت کسر گردد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۳۴۸۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای عبدالحسن محمدزاده باصری فرزند خاتجان نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۰۲۴/۲۴ مترمربع پلاک ۲۲۲۱ فرعی از ۸۷۵- اصلی قطعه ۱ بخش ۶ فارس متخذة از پلاک ۸۷۵- اصلی قطعه ۱ بخش ۶ فارس که می‌بایست از سهام مشاعی آقای عبدالحسن محمدزاده باصری از سند تقسیم نامه ۵۲۵۰۲ مورخه ۵۴/۱۱/۲۱ دفتر ۳۹ شیراز از پلاک ۸۷۵- قطعه ۱ بخش ۶ فارس مرودشت کسر گردد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۳۱۵۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی کاوس حمزه پور فرزند حمزه در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۲۸۷/۴۹ مترمربع پلاک ۱۲۴۷۳ فرعی از ۹۸- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس متخذة از ۹۸- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس محرز گردیده است و می‌بایست از سهام مشاعی آقایان غلامعلی و احمدعلی و سهام مشاعی خانم ها شهریارانو و ماه لقا همگی مقتدری فرزندان غلامحسین با وکالت امیر یزدادپور از پلاک ۹۸ اصلی بخش ۵ فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۳۵۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای ایرج زارع فرزند غلام رضا نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۳۹۲ مترمربع پلاک ۶۱۹ فرعی از ۵۹- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس متخذة از پلاک ۱ فرعی از ۵۹- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس که می‌بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند به شماره ثبت ۱۳۸۸۱ صفحه ۱۸۱ دفتر ۱۰۶- پلاک ۵۹/۱- قطعه ۲ بخش ۵ فارس مرودشت کسر گردد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
 برابر رأی شماره ۱۴۰۵/۳۱۰۰۴۰۰۳۱۵۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی سجاد استواری فرزند هوشنگ در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۸۸/۵۰ مترمربع پلاک ۱۲۴۶۷ فرعی از ۹۸- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس متخذة از ۹۸/۲۸۳۲- اصلی قطعه ۲ بخش ۵ فارس محرز گردیده است و می‌بایست از سهام مشاعی آقای محمدرضا عامری دوست فرزند عبدالرضا از پلاک ۲۸۳۲ بخش ۵ فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۳۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۴/۱۴
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقانی نیا

طرح: عصر مردم

جدول شماره ۱۴۰۵/۳۷۸۰

| | | | | | | | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| ۱۵ | ۱۴ | ۱۳ | ۱۲ | ۱۱ | ۱۰ | ۹ | ۸ | ۷ | ۶ | ۵ | ۴ | ۳ | ۲ | ۱ |
| ۱ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۲ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۳ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۴ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۵ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۶ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۷ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۸ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۹ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۰ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۱ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۲ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۳ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۴ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۵ | | | | | | | | | | | | | | |

۱۴۰۵/۳۷۷۹ جدول شماره ۱۴۰۵/۳۷۸۰

| | | | | | | | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| ۱۵ | ۱۴ | ۱۳ | ۱۲ | ۱۱ | ۱۰ | ۹ | ۸ | ۷ | ۶ | ۵ | ۴ | ۳ | ۲ | ۱ |
| ۱ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۲ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۳ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۴ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۵ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۶ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۷ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۸ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۹ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۰ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۱ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۲ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۳ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۴ | | | | | | | | | | | | | | |
| ۱۵ | | | | | | | | | | | | | | |

- افقی:**
- ۱- خواب وحشتناک- از فرودگاه های اروپایی
 - ۲- دانه های خوشبویو- مخفف نیروی انتظامی جمهوری اسلامی- شایسته
 - ۳-شکوه- از اعیاد شیعی- از مباحث فقهی در معاملات
 - ۴- صاف کتنده لباس- واحد اندازه گیری طول- درآمد- بلندسازه
 - ۵- تیر مشقی- عدد خیطی- تک خال
 - ۶- بانمک بودن- درک کننده
 - ۷- فصل شکوفایی- ساز و برگ- سرپرستی
 - ۸- آتش- جسر- مکمل شلوار- در خور و مناسب
 - ۹- وسیله جویدن غذا- مسجدی قدیمی در شیراز- کفش خروکی
 - ۱۰- طراوت و دلگشایی- در حال گریستن- مادر عرب
 - ۱۱- اطراف دهان- علامت مفعول بی واسطه- راز- گلی زیبا
 - ۱۲- وسیله شنیدن- در زبان عربی یعنی ما- ماه- مرکز اثریش
 - ۱۳- گواه- متخصص- الهه شکار در فرهنگ غربی
 - ۱۴- سگ شکاری- واحد پول چین- حرف زیادی
 - ۱۵- تذکر- کنایه از چیزهای سرهم بندی شده و کار بدون وقت و هنر

عمودی:

- ۱- از بنادر جنوبی- به نوعی حشره می گویند
- ۲- تکان- پناهگاه دندان- جدا در گویش

- ۱- از صفات میهم- بالاتر از
- ۳- ارز شمند- از کشورهای غرب
- ۱۲- صدای درناک- آب ویرانگر- آسیا- کشته راه خدا
- ۴- سرپرست- افسانه- نام پدر
- ۱۳- جانشین- سد- از توابع استان اصفهان
- ۱۴- قلعه- دو برابر دولا- واحد پول کودکانه
- ۶- رغبت- از حروف مقطعه قرآنی
- ۷- تحیف- از شخصیت های تواب در کربلا- از شاعران عارف سده ششم
- ۸- شغف- حامد- خدای درویشان
- ۹- سود- برابر- نوشیدنی
- ۱۰- چهره- زمین بلند و تپه- توان

سبحان اسمی، تنها طلایی ایران در ۵ وزن نخست کشتی آزاد جوانان آسیا



آزادکاران ایران در ۵ وزن نخست قهرمانی جوانان آسیا صاحب ۳ مدال شدند.

به گزارش ایسنا، در پایان رقابت‌های روز نخست کشتی آزاد قهرمانی ۲۰۲۶ جوانان آسیا در تایلند، نمایندگان ایران صاحب یک مدال طلا، یک نقره و یک برنز شدند و آزادکار دیگر ایران نیز از دور رقابت‌ها کنار رفتند.

در وزن ۵۷ کیلوگرم، عرفان سیری در دور اول در مقابل تمبریکوف

از قرقیزستان ۶ بر صفر مغلوب شد و با توجه به شکست این کشتی‌گیر در دور بعد مقابل حریف مغولستانی، نماینده کشورمان از دور رقابت‌ها کنار رفت.

در وزن ۶۵ کیلوگرم، امیررضا تیموری زاد در دور اول با نتیجه ۱۰ بر صفر در مقابل گو از کره جنوبی به پیروزی رسید. وی در مرحله بعد محمدجان سعیدوف از تاجیکستان را با نتیجه ۱۰ بر صفر مغلوب کرد و راهی نیمه‌نهایی شد. تیموری زاد در این مرحله با نتیجه ۱۰ بر ۴

ایتا شیمودا از ژاپن را شکست داد و راهی دیدار نهایی شد. وی در فینال در مقابل عیسی ایساکوف از قرقیزستان با نتیجه ۱۲ بر ۵ و ضربه فنی شکست خورد و به مدال نقره رسید.

در وزن ۷۰ کیلوگرم، سجاد پیردایه در دور نخست در مقابل سیدآخمت از قزاقستان با نتیجه ۶ بر ۳ مغلوب شد و با توجه به حضور حریفش در دیدار فینال به جدول شانس مجدد بازگشت. وی در این مرحله با نتیجه ۱۰ بر صفر مقابل وانگ از چین به برتری رسید و راهی دیدار رده بندی شد. پیردایه در این دیدار با نتیجه ۵ بر ۲ مقابل سوکیگاوا از ژاپن به برتری رسید و به مدال برنز رسید.

در وزن ۷۹ کیلوگرم، سبحان اسمی در دور نخست در مقابل میوزساکای از ژاپن ۱۰ بر صفر به برتری رسید. وی در دور بعد با نتیجه ۱۰ بر صفر در مقابل جاوخلانخو از مغولستان به برتری رسید و راهی دیدار نیمه‌نهایی شد. اسمی در این مرحله با نتیجه ۱۲ بر ۱ وطن آنوارزوف از ترکمنستان را مغلوب کرد و فینالیست شد. وی در این دیدار ساوراب یاداو از هند را با نتیجه ۱۵ بر ۱۰ شکست داد و صاحب نشان طلا شد.

در وزن ۹۷ کیلوگرم، دانیال توکلی در دور اول در مقابل لاکای از هند با نتیجه ۸ بر ۵ شکست خورد و با توجه به شکست این کشتی‌گیر در دور بعد مقابل حریف چینی، نماینده کشورمان از دور رقابت‌ها کنار رفت.

مسابقات ۵ وزن دوم امروز (یکشنبه) برگزار می‌شود.

برنز آسیایی بر گردن فرنگی کار جوان شیرازی



محمدرضا غلامی فرنگی کار جوان استان فارس، با پیروزی برابر حریف مغولستانی در دیدار رده‌بندی مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی جوانان آسیا، مدال برنز این رقابت‌ها را از آن خود کرد تا نام کشتی فارس بار دیگر در عرصه قاره‌ای بدرخشد.

به گزارش ایرنا، مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی جوانان آسیا در شهر پاتایای تایلند برگزار شد و تیم ملی ایران با کسب پنج مدال طلا، یک نقره و سه برنز، مقتدرانه برای هشتمین بار بر سکوی نخست آسیا ایستاد.

در وزن ۶۷ کیلوگرم، محمدرضا غلامی، نماینده شایسته استان فارس، در دیدار رده‌بندی با نتیجه پنج بر ۲ مقابل ترسپوتسگاز از مغولستان به پیروزی رسید و مدال برنز این رقابت‌ها را بر گردن آویخت. غلامی پیش از این در مرحله نیمه‌نهایی برابر حریف ازبکستانی با نتیجه ۹ بر یک شکست خورده بود، اما با روحیه‌ای مثال‌زدنی در دیدار پایانی جبران کرد و با کسب پیروزی، سهم خود را از سکوی آسیایی گرفت.

محمدرضا غلامی با وجود سن کم، هم در جهان، هم در آسیا و هم در ایران به روی سکو رفته است که می‌توان به قهرمانی در تمام رده‌های سنی کشور، قهرمانی آسیا در رده نوجوانان، نایب‌قهرمانی نوجوانان جهان و ۴مدال برنز آسیا اشاره کرد.

در این رقابت‌ها همچنین ایرج نوروزی، مربی استان فارس، به عنوان عضو کادر فنی تیم کشتی فرنگی جوانان ایران حضور داشت و در قهرمانی تیمی کشورمان نقش آفرینی کرد.

کسب این مدال، بار دیگر ظرفیت بالای کشتی فرنگی فارس در پرورش استعدادهای ملی را به نمایش گذاشت و نشان داد این



در همین حین تمرینات پرسپولیس خیلی زودتر از دو تیم دیگر آغاز شد، اوسمار ویرا ساک سفر را بست و هواداران خوشحال بودند که تیمشان - شاید - به راحتی از سد چادرمولو ناماده بگذرد و در فینال هم گل گهر را شکست دهد و راهی آسیا شود.

در همین حین که پرسپولیس اوسمار ویرا در آستانه حضور در تورنمنت ۳ جانبه بود و به حمایت همه جانبه نیاز داشت، دست‌های پشت پرده فعال شدند، به یکباره سر و کله خداداد عزیزی پیدا شد که به دیدار مدیرعامل بانک شهر رفت، ابتدا بحث سرپرستی‌اش در پرسپولیس مطرح شد و سپس خبر مذاکره پرسپولیس با دراگان اسکوچیچ از داخل باشگاه در پیدا کرد! پرسپولیس خیلی زود وارد حاشیه شد و اوسمار ناباورانه خبرها را پیگیری می‌کرد تا بداند در بازی مقابل چادرمولو روی نیمکت سرخ‌ها می‌نشیند یا نه! در شرایطی که هواداران امید زیادی برای صعود تیمشان به آسیا و

واکنش اسکوچیچ به مذاکره شکست‌خورده با پرسپولیس



دراگان اسکوچیچ سرمربی کروات مدنظر باشگاه پرسپولیس اعلام کرد که مذاکراتش با این باشگاه شکست خورده است.

به گزارش ایسنا، باشگاه فوتبال پرسپولیس که مذاکراتی با درگان اسکوچیچ سرمربی اسبق تیم ملی ایران و تراکتور را انجام داده بود، پس از گذشت چند روز این مربی در صفحه شخصی خود اعلام کرد: «تلاش‌ها برای جلوگیری از بازگشتم و پخش دروغ‌ها درباره جدایی من از ایران، مرا تضعیف نکرد؛ بلکه ترس کسانانی را که پشت پرده فعالیت می‌کنند، آشکار کرد. نحوه مدیریت مذاکرات از سوی باشگاه فقط نشان داد که آن‌ها چقدر غیرجدی هستند و انگیزه بیشتری به من داد تا به مسیرم ادامه دهم. برای جلوگیری از انتشار اطلاعات نادرست: من هرگز درخواست هیچ تغییری در توافق اولیه را مطرح نکردم. برعکس، با نگرانی‌های باشگاه کنار آمدم و در تمام طول مذاکرات انعطاف‌پذیر باقی ماندم.

از هوادارانی که پشتم بودند و شخصیت واقعی من را فراتر از جایگاهم می‌بینند، تشکر می‌کنم؛ شما می‌دانید چه چیزهایی را پشت سر گذاشتم و می‌دانید که در آینده چه چیزهایی می‌توانم به همراه بیابوم و ارائه دهم!»

مسی بالاتر از امپایه قرار گرفت



در جدول گلزنان رقابت‌های مرحله یک‌شانزدهم جام جهانی ۲۰۲۶، لیونل مسی با ثبت یک گل برابر کی‌پورد بالاتر از امپایه ایستاد.

به گزارش ایسنا، در رقابت حساس آقای گلی جام جهانی ۲۰۲۶، لیونل مسی ستاره آرژانتینی توانست با ثبت یک گل در مرحله یک‌شانزدهم برابر کی‌پورد، هفتمین گل خود را به ثمر برساند تا با اختلاف یک گل بالاتر از امپایه مقام اول را تاکنون کسب کرده باشد.

کیلیان امپایه با ۶ گل زده و ۲ پاس گل در رتبه دوم قرار دارد. ارلینگ هالند از نروژ و هری کین از انگلیس، هر دو با ۵ گل زده در رتبه‌های سوم و چهارم حضور دارند.

پیام حسام حسن برای فلسطین پس از تاریخ‌سازی در جام جهانی



سرمربی تیم ملی فوتبال مصر در نشست خبری بعد از دیدار با استرالیا برای مردم فلسطین پیامی داشت.

به گزارش ایسنا، تیم ملی فوتبال مصر در یک شانزدهم نهایی جام جهانی به مصاف استرالیا رفت و در ضربات پنالتی توانست این تیم را شکست دهد تا در یک هشتم نهایی به مصاف آرژانتین برود. حسام حسن در نشست خبری بعد از بازی به مردم فلسطین پرداخت و گفت: می‌خواهم به مردم فلسطین بگویم که قلب من با شما است و می‌دانیم که شما هم از پیروزی تیم ما خوشحال شدید. خدایا آنها را پیروز گردان و به شهدای آنها رحم کن. این پیروزی را به مردم مصر هم هدیه می‌کنم. خدایا به خاطر این هواداران به ما عظمت و کرامت عطا کن. از خداوند خواستم و دعا کردم که تیم ما را به خاطر این هواداران موفق گرداند. او درباره پیروزی برابر استرالیا گفت: این پیروزی و تاریخ‌سازی را به مصری‌ها تبریک می‌گویم. از اول هم هدف ما شاد کردن شما بود. من بسیار خوشحال هستم. ما تاریخ ساز شدیم و امیدوار هستیم که این روند ادامه داشته باشد.

تیم ملی فوتبال مصر در دیدار بعدی خود در یک هشتم نهایی به مصاف آرژانتین می‌رود.

اعتراض فدراسیون کشتی به اتحادیه جهانی بخاطر دیسکالیفه شدن کشتی‌گیری که لگد زد



فدراسیون کشتی در پی دیسکالیفه شدن امیرمهدی سعیدی‌نوا در مرحله نیمه‌نهایی رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در تایلند، با ارسال نامه‌ای رسمی به اتحادیه جهانی کشتی، اعتراض خود را به این تصمیم اعلام کرد.

به گزارش ایسنا، در دیدار مرحله نیمه‌نهایی وزن ۷۷ کیلوگرم رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در تایلند، امیرمهدی سعیدی‌نوا، فرنگی‌کار ایران، در حالی که با نتیجه ۷ بر ۳ مقابل باکدولت تورسینیک از قزاقستان به پیروزی رسیده بود، با رأی داوران دیسکالیفه شد و از صحنه دیدار فینال بازماند.

در پی این تصمیم، فدراسیون کشتی، ضمن ارسال شکایت رسمی و مکتوب به اتحادیه جهانی کشتی، در چندین تماس با رئیس شورای کشتی آسیا، خواستار بررسی این موضوع و برخورد جدی با داور این مسابقه شد.

فدراسیون، علاوه بر پیگیری این موضوع، با توجه به اینکه این کشتی‌گیر موجب کسر حداقل ۲۰ امتیاز تیمی و از دست رفتن یک مدال برای تیم شده است، با تشکیل کمیته انضباطی، برخوردی قاطع با وی خواهد کرد.

فیفا مجوز خرید ۳ بازیکن را به استقلال می‌دهد؟



استقلال‌ها در تلاش هستند که در پنجره نقل و انتقالات تابستانی ۳ بازیکن آزاد جذب کنند، موضوعی که با موانعی جدی در قوانین فیفا مواجه است.

به گزارش ایسنا، پنجره نقل و انتقالاتی استقلال با حکم کمیته انضباطی فیفا در پرونده شکایت منتظر محمد بسته است. این باشگاه CAS اعتراض خود را به این حکم فیفا اعلام کرده و منتظر صدور رای نهایی این پرونده است. بسته بودن پنجره نقل و انتقالاتی استقلال باعث شده که این تیم فعلا نتواند در بازار نقل و انتقالاتی فعالیتی داشته باشد اما مدیران این باشگاه در فکر استفاده از یک راه جایگزین برای جذب بازیکن هستند.

راهکار درباره راهکار باشگاه استقلال برای جذب بازیکن با نتیجه بسته

یک منبع مطلع در باشگاه استقلال به ایسنا می‌گوید که با توجه به حکم فیفا که پنجره نقل و انتقالاتی‌ای‌ها بیش از یک پنجره بسته شده، این باشگاه مجوز جذب ۳ بازیکن جدید دارد. این منبع ادامه می‌دهد که جذب این ۳ بازیکن دو شرط دارد. اولین شرط، آزاد بودن این ۳ بازیکن است (نباید تحت قرارداد باشگاهی باشند) و شرط دوم این که این بازیکنان تا پایان مهلت نقل و انتقالات تابستانی جذب شوند.

ابهام درباره راهکار باشگاه استقلال در قوانین فیفا

در ماده ۱۷ قوانین نقل و انتقالات بازیکن فیفا (RSTP) مربوط به ممنوعیت ثبت بازیکن در زمان محرومیت ورزشی از "any new players" استفاده کرده و به همین دلیل هیچگونه تفکیکی بین بازیکن تحت قرارداد، بازیکن قرضی یا بازیکن آزاد قائل نشده است. ضمن این که این ماده دقیقا ذکر کرده که جذب بازیکن آزاد هم ممکن نیست.

در نتیجه در نظر می‌رسد استقلال حق ثبت هیچگونه بازیکنی (حتی بازیکن آزاد) را در این پنجره نقل و انتقالاتی ندارد. با این حال باتوجه به این که جزئیات بیشتری از پرونده شکایت منتظر محمد از باشگاه استقلال و روند پیگیری اعتراض به این پرونده در CAS وجود ندارد، نمی‌توان به شکل حتمی گفت که استقلال نمی‌تواند بازیکن جذب کند. در نتیجه باید منتظر ماند و دید که چه اتفاقی در پنجره نقل و انتقالاتی برای استقلال رخ خواهد داد.



امروز

۱۸ ۳۹

صاف گاهی وزش باد

انگاره‌ها

احمد رضا سهرابی
Ahmad Reza Sohrabi



برای بلوط‌های زاگرس!



ماجرای کیارستمی، فرمان آرا و وودی آن چه بود؟



در گستره تاریخ یک ملت، صادر می‌کند. تو ساده‌ترین انسان پیچیده‌ای بودی که می‌شد با او آشنا شد و درباره هر موضوعی، حرف‌های تازه شنید. جایب در همه اتفاقات هنری، خالی و ... یادب در مواجهه با همه زیبایی‌های زندگی، باقی خواهد ماند. با ستایش کارهایی که برای کودکان این سرزمین کردی و ابراز حسرت بخاطر همه کارهای دیگری که می‌توانستی بکنی و مجالش را نیافتی، این خواب طلوتی را برایت آغاز آرامش، آرزو می‌کند و با همه افسردگان این قصه تلخ، هم درد است.»

کیارستمی که از اسفند سال ۹۴ تا اوایل اردیبهشت ۹۵ به دلیل انجام چند عمل جراحی در ناحیه روده در بیمارستان بستری شده بود سرانجام بنا به تصمیم خودش ۸ تیر ماه برای تکمیل مراحل درمان به پاریس رفت. او ۱۴ تیر ماه از دنیا رفت و پیکرش به ایران منتقل شد و ۲۰ تیرماه در لوسان به خاک سپرده شد.

عباس (کیارستمی) حرف می‌زدیم که گفت دیدی باید خودت بازی می‌کردی؟ اگر کسی جز خودت بهمین فرجامی این فیلم می‌شد، کسی نه یسار وودی آن می‌افتاد نه برگمان و فلیتی، عباس همیشه می‌گفت من که فکر می‌کنم گفتن این دیالوگ‌هایی که می‌نویسی فقط کار خودت است؛ این‌ها دیالوگ‌های خودت است، زبان خودت است، معمولاً هم می‌گفتن چهطوری هم‌زمان هم بازی کنم و هم پشت دوربین باشم؟ من که وودی آن نیستم، وودی آن بلد است هم این طرف دوربین باشد و هم آن طرف.

پس از درگذشت کیارستمی در مراسم یادبودش که در کانون پرورش برگزار شد، فرمان آرا توانست زیاد سخنی بگوید، گریست و فقط قسمتی از یکی از شعرهای کیارستمی را خواند: «من از زبان بیزارم، از زبان تلخ، از زبان تند بیزارم، از زبان تند بیزارم، با من به اشاره صحبت کن»

و زنده‌باد فرشته طائرپور تهیه‌کننده سینما در همان مراسم یادبود در قالب نوشتاری از ویژگی‌های خالق «خانه دوست کجاست؟» نوشت: «از پشت آن عینک دودی، آسمان را آبی‌تر، آب را زلال‌تر، درختان را خرم‌تر، جاده‌ها را جذاب‌تر و کودکان را دقیق‌تر از همه ما دیدی...»

و کودکان ساده فیلم‌هایت، شدند ستاره‌هایی که آسمان سینمای جهان را زینا کردند و نام ایران و ایرانی را با تعریفی ناب و نو، به زمزمه کشاندند. لایبای ورق‌های دفتر "مشق" کودکان ایرانی، گلی کاشتی که شامه انسانیت را معطر کرد. متفاوت دیدن، گزیده شنیدن، درست روایت کردن و زیبا درک کردن، یک انسان را از دیگران متمایز می‌کند و برایش شناسنامه فهم و فرهنگ،

بهمین (فرمان آرا). چاره‌ای نداشتیم جز این که خودم بازی کنم. به هر کسی گفتم چه باید کرد، گفت چرا خودت بازی نمی‌کنی؟ عباس کیارستمی گفت شک نکن خودت باید بازی کنی. گفت نه اینکه آیدین خوب نباشد اما خودت بازی کنی بهتر است. این فیلم داستان خودت است؛ بهمین این فیلم خودتی. گفت که سردی صورت آیدین به بهمین این فیلم نمی‌خورد، فیلم‌نامه را هم که خوانده بودی می‌گفت صورت خودت را می‌بینم فقط.

وقتی (عباس کیارستمی) دنبال بازیگر «طلم کلاس» می‌گشتت سراغ من (بهمین فرمان آرا) هم آمد. چند تا تست گرفتم که بعد از دیدن شان گفت نه بهمین، صورتت خیلی زنده است. از این صورت زندگی می‌بارد. آدمی که می‌خواهد خودش را بکشد، آدمی که به این و آن می‌گوید چند تا بیل خاک بریزند رویش، صورتش اینقدر امیدوار و زنده نیست. «بوی کافور عطر یاس» را که دید گفت حالا شد. همین است.»

در ادامه این خاطره که از کتاب «هفتاد و پنج سال اول به روایت بهمین فرمان آرا» محسن آرم نقل می‌شود، خالق «بوی کافور عطر یاس» از نمایش فیلمش در بنیاد جین سیسکل آمریکا که جایزه بهترین فیلم از نگاه تماشاگران را به او دادند، یاد کرده است: «منتقد نیویورک تایمز عنوان نقدهش را گذاشت: «وودی آن ایرانی حتی نمی‌تواند قیروش را برای خودش نگه دارد» خیلی‌ها گفتند حال و هوای فیلم وودی آنی است، جالب بود؛ خودم فکر می‌کردم فیلم کمی «پیرگمانی» از کار درآمده. یک عده هم با دیدن یاد دنیای «فلیتی» افتاده بودند. یک بار داشتیم درباره‌ی همین برداشت‌ها

«از پشت آن عینک دودی، آسمان را آبی‌تر، آب را زلال‌تر، درختان را خرم‌تر، جاده‌ها را جذاب‌تر و کودکان را دقیق‌تر از همه ما دیدی...» به گزارش ایسنا، ۱۴ تیر ماه دهمین سالگرد درگذشت عباس کیارستمی فیلم‌ساز سرشناس ایرانی است، بهمین فرمان‌آرا کارگردان ایرانی که رفاقتی با این فیلم‌ساز داشت، روایت می‌کند: «بار آخری که رفته بودم دیدن عباس (کیارستمی)، آنقدر جان نداشت که حرف بزنسد. جراحی‌های مکرر و اشتباهات پزشکی آمانش را بریده بود، برق چشم‌هایش نبود، امید به زندگی را همیشه در چشم‌هایش می‌شد، دید، خبری از این امید نبود. ناامید شده بود. کم حرف می‌زد، بیش‌تر گوش می‌کرد. حرف زدن برایش سخت بود. گفت: از کار تازه چه خبر؟ فیلم نمی‌سازی؟ گفتم دارم شروع می‌کنم. بعد هم اضافه کردم که نقش اصلی این یکی را خودم بازی می‌کنم. چشم‌های عباس برق زد. لبخندی نشست روی لب‌هایش. گفت: چه خوب. من که گفته بودم اگر خودت بازی کنی بهتر است. اگر گوش کرده بودی تا حالا شده بودی یک برنده. گفتم مثل وودی آن و هر دو لبخند زدیم.»

اما حکایت وودی آن، بهمین فرمان‌آرا و عباس کیارستمی برمی‌گردد به خاطره‌ای از ساخت فیلم «بوی کافور عطر یاس» که بهمین فرمان‌آرا اینگونه روایت کرده است: «بوی کافور عطر یاس را که می‌خواستیم بسازم از قبل با آیدین آغازش حرف زد. قبول کرد نقش فرجامی را بازی کند. تست گرفتیم، تمرین کردیم و همه چیز همان بود که باید می‌بود. پیش تولید را هم شروع کردیم و داشتیم آماده‌ی فیلمبرداری می‌شدیم. یک هفته مانده به فیلمبرداری آیدین (آغداشلو) ساعت یازده شب زنگ زد و گفت بازی نمی‌کنم

شهرنوش پاریس‌پور درگذشت

شهرنوش پاریس‌پور، نویسنده و مترجم، در ۸۱ سالگی در آمریکا از دنیا رفت. به گزارش ایسنا، شهرنوش پاریس‌پور، نویسنده و مترجم، متولد سال ۱۳۳۴ در تهران، بر اثر ایست قلبی تنفسی جمعه، دوازدهم تیرماه در آمریکا درگذشت.

پاریس‌پور که همسر سابق ناصر تقوایی بود و سال‌ها در آمریکا اقامت داشت، در واکنش به حمله آمریکا و اسرانهایی به ایران گفته بود: بسیار مخالف این حمله هستم و بسیار رنج می‌برم از اینکه مردم ایران در این جریان کشته می‌شوند. شناخته‌شده‌ترین اثر او در ایران «طوبا و معنای شب» است. از جمله‌مان‌ها و داستان‌های پاریس‌پور می‌توان به «عقل آبی»، «ماجرای ساده و کوچک روح درخت»، «خبیو»، «بیر بال باد نشستن»، «تجربه‌های آزاد» و «اوپوزیته‌های بلور» اشاره کرد. «شکار چادوگران در دهکده سلیم»، «رازهای اختر گویی، نی‌چینگ»، «راز کنفوسوس تا راه‌پیمایی دراز لدین دولرس»، «تاریخ چین» و «لاووده و مرشدان دوتویی» نیز از ترجمه‌های شهرنوش پاریس‌پور هستند.



رجبی استاد موسیقی و آواز مطرح کرد:

شیراز خانه هنر و مامن هنرمندان است

خود را فرزند فرهنگ و هنر شیراز می‌دانم

سید محی الدین حسینی ارستانجانی

مهدی رجبی استاد حوزه موسیقی و آواز که از سال ۱۳۷۸، تدریس آواز را در آموزشگاه‌های موسیقی شیراز آغاز کرده بر این باور است که وقتی چیزی را به دیگران آموزش داد، خودتان هم دوباره با آن روبرو می‌شوید و رشد می‌کنید. فعال فرهنگی معاصر گفت: شیراز، با این ذخایر بی‌نظیر فرهنگی و هنری، ظرفیتی فراتر از یک شهر سنتی دارد و این شهر پتانسیل آن را دارد که به یک «کارخانه تولیدی استاندارد» ملی» شهر هنر تبدیل شود و می‌تواند در هر بازه زمانی، هنرمند شاخص و ترازاولی را به عرصه ملی معرفی نماید. اما محقق این امر، در گرو عملکرد سازمان‌های ذی‌ربط است. عضو جامعه بزرگ هنرمندان موسیقی فارس افزود: حمایت از اهالی هنر از شناسایی دقیق استعدادها و اصل آغاز می‌شود، با حمایت‌های بی‌واسطه و تخصصی ادامه می‌یابد و در نهایت، به معرفی شایسته این ظرفیت‌ها در سطح کشور ختم می‌شود. اگر چرخه شناسایی و حمایت به درستی به حرکت درآید، شیراز همواره نه تنها یک قطب فرهنگی، بلکه منبع الهام هنر اصیل ایران باقی خواهد ماند.» وی تأکید کرد: هنر اصیل اگر نتواند با زبان زمان خود سخن بگوید، به تدریج به یک پدیده زینتی تبدیل می‌شود. متقدم سده‌های جدید، پلی هستند میان خرد دیروز و تهاب امروز؛ و جامعه بیش از هر زمان دیگری، به این پل‌ها نیاز دارد. رجبی بیان داشت: «شیراز همیشه خانه هنر بوده است؛ اما این

ظرفیت عظیم، نیازمند هدایت و حمایت است تا بتواند در هر دوره، شکوفایی خود را به سطح ملی برساند. وظیفه سازمان‌های فرهنگی، تنها نظارت نیست، بلکه کشف و پرورش استعداد است. اگر بتوان زنجیره شناسایی استعدادها را به حمایت‌های واقعی پیوند زد این مسیر تا رسیدن به جایگاه ملی هموار می‌شود و سپس شاهد شکوفایی هنرمندانی خواهیم بود که صدای اصالت ایران هستند. فعال حوزه موسیقی و آواز خاطر نشان کرد: با نگاه حمایت‌گانه به هنر و هنرمندان، شیراز نه یک شهر تاریخی، بلکه یک جریان زنده و پویا شده از هنر اصیل خواهد بود.» سرای اینکه هنر اصیل نتواند در جریان زمان باقی بماند، نباید در انزوا قرار گیرد؛ بلکه باید با نسل جدید «همزادیناری» کند.

عضو فعال محافل هنری شیراز گفت: کار کردن با رویکرد کلاسیک، به معنای حفظ استانداردهای ریشه‌دار است، باید هنر را از حالت «موزه» که فقط برای دین است به حالت «زندگی» که با آن هم‌نوا می‌شود درآورد. مسیر کلاسیک برای من، مسیری برای «گفت و گو با نسل جدید» است.

فعال فرهنگی شیراز تصریح کرد: ما نباید هنر اصیل را در ویتترین موزه‌ها محصور کنیم. جامعه امروز، خسته از تکرار ملال‌آور کلیشه‌هاست و به شدت تشنه شنیدن حرف‌های نو در قالب‌های ریشه‌دار است. مخاطب امروز به دنبال هنرمندی است که نه تنها «کنتیک» را بلد باشد، بلکه «دغدغه‌های معاصر» او را هم بشناسد. وی در پایان افزود: مایلیم مراتب سپاس و قدردانی خود را از دکتر



رنجبر، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس که نگاهی مثبت و ژرف‌اندیشانه نسبت به جایگاه هنر و ضرورت حمایت از پیشگامان و فعالان این حوزه دارد ابراز تمایز نگاهی که نه تنها سودنی است، بلکه نویدبخش توجه بیشتر به نیازهای جامعه هنرمندان استان می‌باشد. گفتنی است اجرا در تالار حافظ، به مناسبت بزرگداشت «خواججه اهل راز»، حافظ شیرازی، با همراهی گروه «رها» یکی از تاثیرگذارترین تجربه‌های زندگی این هنرمند شیرازی است. حضور در عرصه‌های تلویزیونی مثل برنامه‌های «می‌بی‌غش»، «حدیث آرزومندی» و اجرا در شبکه نسیم برای بزرگداشت شیخ اجل سعدی، فرصت‌های ارزشمندی بوده تا بتوان با مخاطب گسترده‌تر، پیوندی از جنس موسیقی برقرار کند.

اثر این موسیقایی مهدی رجبی با نام «رها» منتشر شد. همچنین استادان ادبی حسین دلجویی، دکتر کاوس حسینی و آهنگساز آرمان منور صادق، در بخش میکس و مستر هرمان هوشمندیان و نوازندگان استادان ارشد برهان، هومن پور اسماعیل و حسین ولی زاده، طراح و گرافیک، استادان امید غازیانی و... در موفقیت این هنرمند ممتاز عرصه موسیقی آواز نقش آفرین بوده‌اند.

پرواز همای برای رهبر شهید خواند



نماهنگ «عشق دل‌افروز» با صدای «پرواز همای» در روزهای وداع و تشییع رهبر شهید منتشر شد. به گزارش ایسنا، این اثر ادبی احترامی به رهبر شهید است و بر اساس شعری ساخته شده که ایشان در دیدار سال ۱۴۰۱ با مداحان خوانده بودند و با مصرع «ای عشق دل‌افروز؛ دل من به تو گرم است...» آغاز می‌شود.

این نماهنگ با همکاری حوزه هنری انقلاب اسلامی و سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران تهیه و تولید شده است. علیرضا افتخاری و محمد معتمدی از دیگر خواننده‌هایی هستند که برای رهبر شهید، خوانده‌اند. همچنین، امیرحسین سمعی آلبوم «فانده شهید» را برای رهبر شهید قلم زده است.

حضور فعالان سینما و مدیران برای بدرقه رهبر شهید



جمعی از مدیران سینمایی و فعالان این عرصه، در میادگاه سینماگران برای بدرقه ایشان... سید علی حسینی خاتمه‌ای رهبر شهید انقلاب حاضر شدند.

به گزارش ایسنا، طبق اعلام قبلی سینماگران، مدیران و کارکنان سازمان سینمایی برای بدرقه رهبر شهید ایران ساعات اولیه ۱۳ تیر ماه در مرکز گسترش سینمای مستند و تجربی گرد هم آمدند.

راند فریزنده رئیس سازمان سینمایی، علیرضا رضاداد مدیر فرهنگی، محمد حمیدی مقدم رئیس مرکز گسترش سینمای مستند و تجربی، حبیب ایل‌بیگی مدیر سینماشهر، لادن طاهری رئیس فیلم‌خانه ملی ایران، حامد جعفری مدیرعامل بنیاد سینمایی فارابی، بهمین حبشی، انسیه شاه‌حسینی، علی نوری اسکویی، مرتضی ززاق کریمی، علیرضا حسینی، روح... حسینی، محمد طیب، مسعود نجفی، محسن بهاری (کارگردان)، سجاد نصراللهی نسب (تهیه‌کننده سینما)، مسعود سفلائی، علی روئین‌تن، شروین امیر صادقی و... در میادگاه حاضر و راهی مصلی امام خمینی (ره) شدند.

عکس‌های دیدارهای رهبری با سینماگران در سال‌های مختلف و دلنوشته اهالی سینما در فراق رهبر شهید در میادگاه سینماگران در معرض دید عموم قرار گرفت.

همچنین تصاویر این دیدارها و اظهارنظرهای رهبر شهید درباره سینما، برخی فیلم‌ها و اهمیت سینما در قالب ویدئویی ۹۰ دقیقه‌ای طی روزهای برپایی میادگاه سینماگران، روی پرده سینماهای مستقر می‌رود.

میادگاه سینماگران در میدان شهید قندی، ساختمان مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی که توسط سازمان سینمایی از روز جمعه ۱۲ تیر برپا شده، تا ۱۵ تیرماه پذیرای سینماگران، اهالی رسانه و عموم زائران وداع است.



ای عشق خوشا کسی که حاشا زد و رفت
پر کرد پیاله، دل به دریا زد و رفت
عشق است جمال آنکه در لوح غرور
پر هر چه که داشت نام دل، با یزد و رفت

آیین بدرقه:
یکشنبه، چهاردهم تیرماه، چهارراه حافظیه،
روپروی تالار حافظ، ساعت ۱۶:۳۰

آیین خاکسپاری:
پنجشنبه ۱۸ تیرماه، مفاخر (خیابان احمدی نو، کوچه ۴) ساعت ۱۸

ستون پنجم؛ زخم پنهان جوامع بحران زده

انتشار نفرت، رسانه‌ای که هر روز جامعه‌ای را به سمت قطبی‌سازی بیشتر، نفرت بیشتر و انکار بیشتر واقعیت‌های پیچیده سوق دهد، ممکن است مخاطب فراوان داشته باشد، اما الزاماً به فهم بیشتر منجر نمی‌شود. مشکل اصلی اینجاست که نفرت، قدرت تحلیل را کاهش می‌دهد. انسان خشمگین به تدریج توانایی تفکیک میان حکومت و کشور، میان دولت و ملت، و میان اعتراض و تخریب را از دست می‌دهد. در چنین وضعیتی هر آنچه متعلق به وطن است، ناگهان دشمن تلقی می‌شود؛ از تیم ملی گرفته تا زیرساخت‌ها، از امنیت ملی گرفته تا تمامیت ارضی. و این دقیقاً همان نقطه‌ای است که تراژدی آغاز می‌شود. زیرا هیچ ملتی با نفرت از خود، به آزادی نرسیده است. هیچ کشوری با تخریب سرمایه‌های جمعی خود، به توسعه نرسیده است. و هیچ جامعه‌ای با تبدیل اختلاف سیاسی به دشمنی با وطن، به دموکراسی دست نیافته است.

شاید به همین دلیل باشد که بزرگ‌ترین خطر برای جوامع بحران‌زده، نه فقط دشمنان بیرونی، بلکه فرسایش درونی حس تعلق به سرزمین است. لحظه‌ای که انسان فراموش می‌کند وطن چیزی فراتر از حکومت است. لحظه‌ای که نفرت آن قدر بزرگ می‌شود که دیگر میان خانه و صاحبخانه تفاوتی دیده نمی‌شود. و تاریخ نشان داده است که ملت‌ها معمولاً نه زمانی که دشمنانشان قدرتمند می‌شوند، بلکه زمانی آسیب می‌بینند که بخشی از فرزندانشان دیگر نتوانند میان خشم سیاسی و مسئولیت ملی تمایز قائل شوند.

آنان منافع خود را دنبال می‌کنند. آنچه امروز در بخشی از فضای سیاسی ایرانیان خارج از کشور مشاهده می‌شود، از همین منظر قابل تأمل است. مسئله این نیست که افراد با چه‌موری اسلامی موافق‌اند یا مخالف. مخالفت سیاسی حق طبیعی هر شهروند است. مسئله از جایی آغاز می‌شود که بخشی از این مخالفت، به استقبال از فشار خارجی، تخریب، عملیات امنیتی، جنگ روانی و حتی حمله نظامی تبدیل می‌شود. در اینجا دیگر سخن از نقد حکومت نیست؛ سخن از نسبت انسان با وطن خویش است. زیرا وطن، با حکومت یکی نیست. حکومت‌ها می‌آیند و می‌روند، اما سرزمین باقی می‌ماند. دولت‌ها تغییر می‌کنند، اما مردم در همان جغرافیا زندگی می‌کنند و درست به همین دلیل است که هر ضربتی که به زیرساخت‌ها، امنیت، اقتصاد و انسجام اجتماعی یک کشور وارد شود، پیش از آنکه متوجه حکومت باشد، متوجه مردم است. شگفت‌آورتر آنکه بخشی از این جریان نه تنها از این وضعیت احساس شرمندگی نمی‌کند، بلکه آن را به یک فضیلت سیاسی تبدیل کرده است.

اگر روزگاری جاسوسی و همکاری با قدرت‌های خارجی عملی پنهانی بود، امروز گاه به شکلی آشکار و حتی افتخارآمیز عرضه می‌شود. اطلاع‌رسانی، جنگ رسانه‌ای، مشروعیت‌بخشی به فشار خارجی و تلاش برای تخریب سرمایه‌های ملی. گاه چنان عادی شده است که برخی حتی متوجه تغییر معنایی غده‌ی شده داخلی را حل کنند، اما تاریخ بارها نشان داده است که قدرت‌های خارجی معمولاً برای حل مشکلات ملت‌ها وارد میدان نمی‌شوند؛

تاریخ سرشار از چنین نمونه‌هایی است. تقریباً هیچ کشور مستقلی را نمی‌توان یافت که در لحظات بحرانی خود با این پدیده روبرو نشده باشد. از اروپا در جنگ جهانی دوم گرفته تا آمریکای لاتین، خاورمیانه و آسیا. همواره گروه‌هایی وجود داشته‌اند که تصور می‌کردند می‌توانند با کمک نیروی خارجی، مشکلات داخلی را حل کنند، اما تاریخ بارها نشان داده است که قدرت‌های خارجی معمولاً برای حل مشکلات ملت‌ها وارد میدان نمی‌شوند؛



دیدگاه
دکتر مهدی روسفید